

# 郑州晚报

2024年1月2日  
农历癸卯年十一月廿一  
星期二



郑州晚报客户端 正观新闻客户端

我们一直在你身边

## 我们一直在你身边 我们一起向新向前

——写在郑州晚报向着“社区、民生、财经、文化”方向努力之际

□本报编辑部

随着千年文庙辞旧迎新的钟声敲响,2024穿风越雪,带着春天的气息款款走来。

春生夏长,秋收冬藏。时间扑面而来,过往不忍释怀。

过去一年,从“春日拼图”到“星空夏夜”,从“黄河秋月”到“亳都迎新”,从“5·30”的21个封面到“11·1”的43张企业家面孔,从中外媒体黄河行的脚步到济郑高铁的“双城记”……郑州晚报和你一起触摸时代的脉动,感知这座城市的心跳。

过去一年,难忘亚运会的激情昂扬,难忘“一带一路”国际合作高峰论坛的世界回响,难忘神舟的一次次飞天“出差”的豪情满怀,更难忘每一个角落努力打拼的你……郑州晚报与你一道承担风雨,有欢笑也有泪水。

来路并不平坦,但言人间值得。

记录、见证、融合、转型、发展,与共和国同龄,与时代共融,与城市共成长。站在2024的新坐标,我们一直在你身边,我们一起向新向前——

新征程上,我们愿继续当好你的“身边人”。在新时代如何以都市报的方式解读、服务好中心工作?如何可用可亲可信的方式讲好中国故事、传播好郑州声音?如何与一直相亲相伴的你更贴近、更亲近,向下扎根、向上生长、向前奔跑,提升影响力和竞争力?这是萦绕在我们心头,一直苦苦思索的问题。今天,我们再次革新、再次创新,正如我们22年前的那次“凤凰涅槃”,我们再次以一个崭新的姿态,靠近你、陪伴你、温暖你。

“我们的目标很宏伟,也很朴素,归根到底就是让老百姓过上更好的日子。”习近平主席的新年贺词,给了我们满怀信心展望新征程的勇气。“我们一直在你身边”是我们的口号,也是我们的理念,深耕本地、扎根社区,就是要与你“打成一片”,从你的所好、所盼、所想出发,传递惠民信息、解决“急难愁盼”、送出帮扶和温暖,成为你身边的生活指南和良师益友。这是我们的心愿,相信也是你的心愿。

你在我们心头,我们在你身边。在这份报纸和她的新媒体矩

阵里,有人间烟火,有书香氤氲,有壮美人生,有古今佳话……在这里,读懂郑州,读懂郑州人的生活。

我们关注民生,情牵身边冷暖,体味烟火人间,与共和国同龄的我们,将继续为你讲述属于伟大祖国的故事,也讲述着属于你的故事,于细微处见有情,于有情处知众生。“新闻超市”帮你了解最新政策资讯,“郑报督办”为你解决生活中的“急难愁盼”、做好民生实事的督办督察,“郑能量”持续记录身边的美好与温暖……

我们走进社区,走进我们共同的家园,这里有家长里短、有纸短情长,我们是你身边的情报员、调解员、办事员,其实我们也是千千万万社区里的一员。“网格纪事”是网格员的知心园地,来尽情分享你办成每一件“家事”;“邻里情深”是邻居间的友谊桥梁,低头不见抬头见,咱们“邻居节”里见;“家有喜事”是家里人的真情告白,爱情故事、结婚、升学、老人寿诞……喜事、开心事都来说吧。

我们关心财富,生活离不开挣钱养家,离不开理财发家,谈钱不伤感情。“财经观察”帮你分析宏观经济形势,看清投资大势;“数说郑州”让你透过数字了解你生活的城市又有哪些新变化;“郑在创业”请你分享自己的创业故事,让更多人一起品尝成功的滋味。

我们品读文化,生活不只是眼前的苟且,还有诗和远方。“天地之中、华夏之源、功夫郑州”是城市品牌,也是你了解这座城市的窗口。“文化重地”带你走进大山大河大平原,触摸古城墙的层层夯土、博物院的镇馆之宝;“文体看台”资深记者为你沉浸式解说精品赛事、探看明星演出。

岁月曾著风雨,更待满树繁花。

我们像种子一样,一生向阳,在这片土壤,随万物生长。

2024,让我们一道,从过往中汲取力量,点燃最初的梦想,向着开阔处迈进,让梦想的星火汇聚成时代的光焰,照亮你我的前方!

2024,让我们一起,无问西东,向光而行,一起书写属于身边这座城市的荣耀传奇,书写属于你我的生命乐章!



昨日,郑州市第三十七届元旦长跑活动从奥体中心开跑 正观新闻·郑州晚报记者 徐宗福 图